
      
 
 
 
 
 Відповідно до Закону про загаль-
ну середню освіту, прийнятому в травні 
1999 року, в День знань – 1 вересня – по-
чинається навчальний рік у навчальних 
закладах незалежно від підпорядкування, 
типів і форм власності. 1 вересня 2020 
року- особливий початок навчального 
року, бо проходив в умовах карантину.  І 
урочистих святкувань не було. Але саме 
свято- День знань- залишилося святом. 
Умови карантину заставляють нас шукати 
альтернативу проведення свята. Хоча єв-
ропейські експерти з питань освіти трак-
тують наші урочистості як пострадянсь-
кий синдром. Такі урочистості- це тра-
диція СРСР. А сама історія свята відкри-
ває перед нами нові підходи до святкуван-
ня Дня знань.  

 

      Осінь у МАНУМ  почалась яскраво, 

урочисто й натхненно. Вересень 2025 

року подарував чимало подій, які нади-

хають на творчість, працю та нові науко-

ві звершення. 

 
 

   МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК  
ЗУСТРІЛА ОСІНЬ 

 

СТАВИМО АКЦЕНТИ: 
 

 Наука. Розвиток.Пізнання 

 Нові традиції 

 Календар пам'ятних дат 
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2025 

Вересень--жовтень 

 У ЦЬОМУ ВИПУСКУ: 

     Вересень у Малій академії наук                   
1—2 

                                          

 Жовтень у Малій академії наук                      
3—5 

                                                                                                               

 

 

ВЕРЕСЕНЬ У МАЛІЙ АКАДЕМІЇ НАУК: 
НОВІ ЗВЕРШЕННЯ, ІДЕЇ ТА ПЕРЕМОГИ 

 

«Нам Україна вище понад все» 

На початку вересня вийшов фільм «Нам 

Україна вище понад все». Він  реалізова-

ний спільними зусиллями творчої коман-

ди: Михайла Махника, Ігоря Кальмука, 

Евеліни Демкович, Світлани Мусій, Ми-

рослави Багрій та Анни Налоговської. 

Проєкт спрямований на розвиток націона-

льної свідомості, любові до рідної землі і 

ушанування українських героїв.  

Ми пройшли реафіліацію 

12 вересня колектив Сокальської  МА-

НУМ отримав чудову новину — підтвер-

дження статусу афіліації  в межах GENi-

US Olympiad Ukraine 2026.  Разом з цим, 

ми також отримали такі переваги : 

 Офіційний статус — «Школа Олімпі-

ади геніїв» / «Педагог Олімпіади ге-

нїв». 

 Пролонгований термін проєктів, 

 Надання інформаційних матеріалів 

для підготовки та подачі проєктів.  

 Адміністративну й технічну підтрим-

ку організаторів GENIUS Olympiad  

Ukraine. 

Основне завдання афіліації  — подача 

наукових, дослідницьких чи мистецьких 

проєктів високої якості, з можливістю 

подальшого їх представлення на              

міжнародній арені. Нагадаємо, що торік  

наш заклад отримав звання «Краща лока-

льна афіліація GENIUS Olympiad  Ukraine 

2025», а  Світлана Мусій — «Краща тре-

нерка року».  

14 вересня юні математики Сокальщи-

ни взяли участь у Київському турнірі 

математичних боїв імені Лесі Рубльо-

вої. Команди «Незламні» та «Smart 

Kids» вибороли 3-ті місця серед учас-

ників з усієї України. Підготувала уч-

нів Лариса Кровіцька — вчителька ма-

тематики Сокальської МАНУМ та ЗШ 

№4. Щирі вітання переможцям і подяка 

наставниці за віру та підтримку. 

Вітаємо юних математиків 

Команда математиків з керівником 

  Ларисою Кровіцькою 
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Конкурс екслібрисів присвячений  

Ігорю Богачевському 

У вересні відбувся регіональний конкурс ексліб-

рисів присвячений видатному вченому, конструк-

тору космічних кораблів, уродженцю Сокальщи-

ни — Ігорю Богачевському.  

Конкурс проходив у кілька етапів і зібрав понад 

40 учасників різного віку з Сокальської та Шеп-

тицької громад. Юні художники створили власні 

варіанти екслібрисів — символічних книжкових 

знаків натхненних постаттю Ігоря Богачевського.  

Журі відзначило високий рівень робіт і креатив-

ність учасників. Переможцями стали: Корнелюк 

Віра, Яремчук Анна, Сорока Олександр, Кондра-

тюк Софія, Панюс Діана, Налоговська Анна, Ру-

дик Лілія. Окремими відзнаками нагороджено 

учасників та їх наставників серед яких: Віра Чи-

пурко, Ліліана Чернюх, Галина Хохонь, Наталія 

Покотюк, Михайло Махник, Лариса Кровіцька, 

Світлана Деленко. Усі роботи буде передано Ма-

рті Богачевській-Хом’як у США. 

Урочиста академія та  
посвята в юні манівці 

25 вересня, у День позашкілля, в МАН відбулася уро-

чиста академія з нагоди початку навчального року та 

посвяти в юні манівці.  

Захід підготувала методист Мирослава Багрій ведучи-

ми були Христина Солдат та Анна Налоговська. При-

вітання та щирі побажання лунали від директорки 

закладу Світлани Мусій, волонтерок ГО «Фундації 

розвитку та стратегічних змін» Оксани Сковронської і 

Оксани Карпук, директора музею 

«Людина.Земля.Всесвіт» Наталії Покотюк, ініціатора 

конкурсу екслібрисів Михайла Махника та голови 

журі Галини Хохонь. Музичний настрій створили 

талановиті виконавці Евеліна Карпук та Ярослав Ро-

манко, а Андріана-Христина Бик урочисто проголоси-

ла присягу юного манівця. Під час заходу відзначили 

педагогів за плідну працю з обдарованими дітьми та 

нагородили переможців конкурсу еклібрисів присвя-

ченого Ігорю Богачевському. 

Хвилиною мовчання вшанували пам'ять Героїв, які 

віддали життя за Україну. Подію завершили дружнім 

спілкуванням між учнями, педагогами та батьками, а 

вчитель журналістики Ігор Кальмук створив відеоза-

пис події.  

Вітаємо з новим навчальним роком! 

  

Робота Михайловської  

Єлизавети 

Робота Рудик Лілії 

Урочиста академія 
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 Відзнака для педагога 
МАНУМ 

     День вчителя в Україні традиційно відзначають у жовтні, про-

те існує ще одне свято — Міжнародний день працівників освіти. 

У цьому році дати двох свят збігаються .Міжнародний День вчи-

теля має сталу дату — 5 жовтня. Це свято засноване ЮНЕСКО 

у 1994 році з ціллю відзначити глобальну роль педагогів 

у суспільстві.  

 Напередодні свята у Львові, в Будинку вчених, відбулися уро-

чистості, під час яких освітян Львівщини привітали голова Львів-

ської обласної державної адміністрації Максим Козицький, його 

заступник Олександр Кулепін, директор департаменту освіти і 

науки ЛОДА Олег Паска, представники Львівської обласної ради 

та Львівської організації профспілки працівників освіти і науки. 

Після Збройних Сил України саме освітяни, без перебільшення, є 

найсильнішими людьми нашої держави. У Львові, в Будинку 

вчених, відбулися урочистості з нагоди Дня працівника освіти.. 

Святкування мало особливий зміст, адже відбулося наступного 

дня після відзначення свята Покрови Пресвятої Богородиці та 

Дня захисників і захисниць України. Символічною стала думка: 

поки наші воїни боронять землю, освітяни оберігають душу, і 

разом ці дві сили тримають країну на шляху до перемоги.«. На 

святі були відзначені кращі педагоги Львівщини.. 3 жовтня 2025 

року напередодні Дня працівників освіти у Львові, в Будинку 

вчених, відбулися урочистості, під час яких освітян Львівщини 

привітали керівники області. 

Серед відзначених педагогів — Царинська Мар’яна Орестівна, 

учитель історії МАНУМ, яка стала призером обласного етапу 

конкурсу «Джерело творчості». 

Повага і вдячність педагогам  
Сокальської МАНУМ 

3 жовтня у Сокальському народному домі відбулися уро-

чистості з нагоди Дня працівників освіти. Кращі освітяни 

отримали грамоти та премії від Сокальської міської ради. 

Серед нагороджених — педагоги Сокальської Малої ака-

демії наук учнівської молоді імені Ігоря Богачевського: 

Світлана Мусій, Мирослава Багрій, Мирослава Бик, Ла-

риса Кровіцька, Світлана Деленко, Лілія Рудик, Надія 

Федунь, Мар’яна Царинська.. У цьому році  педагогічний 

колектив Сокальської МАНУМ підготував  312 учасників 

Всеукраїнських, міжнародних,  регіональних. Слухачі 

здобули 153 нагороди, отримали цінні подарунки від На-

ціонального центру «Мала академія наук України», отри-

мали сертифікати доповідачів всеукраїнських та облас-

них наукових конференцій..  

Серед українських і міжнародних організацій за вклад у 

розвиток позашкільної освіти Міжнародною асоціацією 

позашкільної освіти нагороджено Почесною відзнакою 

«Лідер позашкільної освіти»  у  номінації «Підвищення 

якості позашкільної освіти» Сокальську Малу академію 

наук учнівської молоді імені Ігоря Богачевського та її 

керівник Світлану Мусій. Цьогоріч колектив нагородже-

но Почесно відзнакою «Лідер позашкільної освіти Львів-

щини.  

Вітаємо колег із заслуженим визнанням і бажаємо нових 

творчих звершень! 

ЖОВТЕНЬ У МАЛІЙ АКАДЕМІЇ АКАДЕМІЇ НАУК: 
НОВІ ЗВЕРШЕННЯ, ІДЕЇ ТА ПЕРЕМОГИ 

Вітаємо Царинську Мар’яну Орестівну ! 

Педагоги Сокальської Малої академії 

День вчителя 2025  
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Форум позашкілля:  

день науки й натхнення 

14 жовтня методист Мирослава Багрій і директор Світлана Мусій 

разом із учнями 8-х класів Сокальської ЗШ №2 та вчителями 

Мар’яною Царинською й Оленою Тріфоновою стали учасниками 

унікальної екскурсії місцями єврейської спадщини Сокаля.Захід 

провела краєзнавиця Оксана Савчук-Царинська, яка досліджує 

історію Сокальського гето та долі людей, що рятували євреїв у 

роки Другої світової війни. 

Завдяки її співпраці з центром «Брама Гродзька Театр NN» 

(Люблін, Польща) у місті встановлено стенди й видано буклети 

про єврейську громаду Сокаля. 

 Старт ювілейного конкурсу 
«Мій родовід» 

17 жовтня у Сокальській Малій академії наук учнівсь-

кої молоді імені Ігоря Богачевського відбулася майс-

терка з дослідження власного роду та оголошено 

старт Х ювілейного конкурсу «Мій родовід». Гостем 

заходу став Себастьян Біронт із Польщі — ініціатор 

проєкту «Спільно для предків». 

Учасники також спілкувалися з Іриною Мандрик, 

меценаткою конкурсу, та обговорювали значення ро-

динної пам’яті. 

Подія надихнула юних дослідників пізнавати історію 

свого роду та берегти пам’ять поколінь. 

ЖОВТЕНЬ У МАЛІЙ АКАДЕМІЇ АКАДЕМІЇ НАУК: 
НОВІ ЗВЕРШЕННЯ, ІДЕЇ ТА ПЕРЕМОГИ 

Успіх команди Сокальської  
МАНУМ на турнірі юних хіміків 

18 жовтня на базі хімічного факультету ЛНУ ім. І. 

Франка відбувся обласний турнір юних хіміків, у 

якому взяли участь 8 команд Львівщини. 

Команда Сокальської МАНУМ у складі:Матвій Во-

лос, Аделіна Звір, Вікторія Сімонова, Марта Калай-

дін, Тетяна Долінчук (керівник — Лілія Рудик) про-

демонструвала високий рівень знань, креативність і 

культуру наукової полеміки. 

16 жовтня слухачі Сокальської МАНУМ разом із педагогами 

Надією Федунь та Евеліною Демкович взяли участь в обласно-

му Форумі позашкілля, який відбувся у Львівському націона-

льному університеті імені Івана Франка. 

Юні науковці відвідали біологічний факультет, Зоологічний 

музей, сучасні лабораторії, спостерігали експерименти, брали 

участь у практичних заняттях. 

Цей день подарував дітям справжнє натхнення та бажання 

пізнавати науку! 

Екскурсія Сокалем 

Слухачі Сокальської МАНУМ у Зоологічному 
музеї  

Себастьян Біронт в аудиторії МАНУМ 

Екскурсія «Місцями єврейської спадщини Сокаля» 
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Радіодиктант національної єдності 

Щиро вітаємо наших юних хіміків із достойним 

виступом і бажаємо нових наукових звершень! 

 Презентація книги-співаника 
«Шарпанецьке весілє:  

Під керівництвом учителів історії Мар’яни Царинсь-

кої та Світлани Мусій учні презентували наукові дос-

лідження, брали участь у дискусіях і отримали високу 

оцінку організаторів. 

Конференція стала важливим кроком у розвитку істо-

ричних досліджень і формуванні критичного мислен-

ня молоді. 

ЖОВТЕНЬ У МАЛІЙ АКАДЕМІЇ АКАДЕМІЇ НАУК: 
НОВІ ЗВЕРШЕННЯ, ІДЕЇ ТА ПЕРЕМОГИ 

Всеукраїнська конференція 
«СпІльноСТОРІЯ-2025» 

31 жовтня слухачі Сокальської МАНУМ — Анд-

ріана-Христина Бик, Лідія Бойко, Анна Налогов-

ська, Діана Нідзельська, Роман Сидор, Анастасія 

Царинська — взяли участь у Всеукраїнській уч-

нівській конференції з історії ―СпІльноСТОРІЯ-

2025: Творці історії‖. 

27 жовтня учні  та педагоги Сокальської МАНУМ 

імені Ігоря Богачевського долучилися до Всеук-

раїнського радіодиктанту національної єдності. 

Цей день став символом єдності, любові до украї-

нського слова та гордості за рідну мову. 

30 жовтня в актовій залі Сокальської МАНУМ 

відбулася яскрава подія — презентація книги-

співаника ―Шарпанецьке весілє: жива тради-

ція‖, укладеної подружжям Світлани та Віктора 

Притулко за матеріалами Софії Ключковської. 

Ведуча заходу — Мар’яна Царинська, та юна 

дослідниця Єлизавета-Катерина Ключковська 

розповіла про унікальні весільні традиції свого 

рідного села. 

Свято поєднало музику, пісню, обряди, експо-

нати й живу пам’ять поколінь. Гості отримали 

весільні букети та коровай — як символ єднос-

ті, любові й української душі. 
Всеукраїнський радіодиктант — об’єднює! 

Наші юні хіміки 

Українські господині та їхні короваї 



 

Газета  “ІНТЕЛЕКТ” виходить друком з 2011 року.  

     Поширюється у Сокальській МАНУМ імені  

Ігоря Богачевського 

Головний редактор:  Демкович Евеліна 
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При підготовці номера використовувались власні 
матеріали, а також матеріали інформаційних 

агентств і ресурсів всесвітньої мережі Інтернет. Від-
повідальність за зміст і достовірність опублікованих 

даних несуть автори публікацій. 

вересень 
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Щ И Р О  В І Т А Є М О  В С І Х  У Ч Н І В ,  

 П Е Д А Г О Г І В  І  Б А Т Ь К І В    

З  П О Ч А Т К О М  2 0 2 5 - 2 0 2 6  Н А В Ч А Л Ь Н О Г О  Р О К У !   

Б А Ж А Є М О  В А М  Т В О Р Ч О Г О  Н А Т Х Н Е Н Н Я ,   

Ц І К А В И Х  В І Д К Р И Т Т І В  І  М И Р Н О Г О  Н Е Б А .   

В І Р И М О  В  З С У ,  В І Р И М О  В  У К Р А Ї Н У ,   

В І Р И М О  В  П Е Р Е М О Г У !   

С Л А В А  У К Р А Ї Н І !  Г Е Р О Я М  С Л А В А !  

 

  

 

 

Наші реквізити: 

80000,м. Сокаль 

Львівська обл. 
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МАН—це  

хороша школа 

   Самопізнання, 

  Саморозвитку, 

                   Самопідготовки 


